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Proteklog je vikenda u

Brtonigli održan već tradicionalni božićni sajam, koji je obilježio

svoje 9. izdanje.

Dvodnevna manifestacija se održala na zatvorenom i ugrijanom prostoru

zgrade budućeg Muzeja vina i seljačkog stvaralaštva!

Dvodnevni sajam bio je otvoren, u subotu od 16 do 20 sati, a u

nedjelju od 15 do 20 sati.

Na sajmu je ove godine sudjelovalo više od 25 izlagača, a posjetitelji

su mogli tako razgledati i kupiti tradicionalne lokalne proizvode, od

vina, maslinovog ulja, meda, čaja, sira, suhog voća, domaćih kolača do

božićnih jelkica, ili pak neki od raznovrsnih i originalnih božićnih

ukrasa, rukotvorina i ideja za poklone za nadolazeće blagdane.

Bogata je bila i gastro ponuda te su se posjetitelji mogli zagrijati

kuhanim vinom, pečenim kestenima, fritulama te gljivarskim kotlićem

pripremljenim od strane aktivnih članova Društva gljivara Boletus.

U okviru dječjeg programa i zabave pobrinuli su se Djed Mraz koji je

stigao sa magarcima i Magic Leon Show koji su razveselili najmlađe

posjetitelje.

Održana je i dječja zabavna božićna tombola uz slatke nagrade.
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Drugog dana sajma održano je

„Natjecanje u pripremi kolača- Gara dei dolci“ gdje je sudjelovalo

ukupno 13 domačica koje su svojim 

raznovrsnim delicijama tročlanoj komisiji zadali „slatke muke“

Ocjenjivačka komisija u sastavu Marinela Bibalo, Doriano Labinjan i

Tullio Fernetich odlučila je ove godine nagraditi Giuliu Baissero iz

Buja, za najljepši kolač te Veronicu Cernogoraz iz Novigrada za

najukusniji kolač.

Za sam kraj ovogodišnje božićne čarolije u Brtonigli pobrinuo se župni

mješoviti zbor Brtonigla – Nova Vas koji je uz božićne pjesme na

najljepši način svim posjetiteljima zaželio sretne blagdane i novu

2016. godinu.
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Organizatori: Općina Brtonigla, TZO Brtonigla, Razvojna agencija

Brtonigla.

U suradnji: DG ‘Boletus’ – Podružnica Brtonigla
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